现金存入存款机,打印出来是白条

一市民存款被吞两天无人理

取款机多吐钱了,银行会报派人前来继续了,银行会超级外支付的现金,他回额外支付的现金了的我工程,市民李先生就遭出了这样的事情,"等了两天职。"

事发处存取款机设有监 控和警铃。

见习记者 任丽媛 摄





本报见习记者 任丽媛

2200元被机器吞掉 按报警器却无人理

"钱被存款机吞了,打出来的是白条,按了警铃,等了半个多小时没人管。"19日,市民李先生就遇到了这样的事情。据李先生介绍,当天下午6点多,他在高新区舜华路某银行高新分行的自动存取款机存款时,被机器吞掉了2200元,打印出来的竟是一张白条。"当时插卡时,自动存取款机并未显示异常,但当我把2200元钱放人机

器的存钱处时,屏幕显示'无法识别',我以为可能是当时放得着急.钱没放整齐,又将钱整理一遍放了进去,然后机器显示'延时操作',钱就被卡在里面了,打印出来的凭条是一张点人。"李先生说,他原以为是机器没有墨了,打不出字来,但是一一现,原来自己的钱被机器"东"掠了

"当时我就急了,看到周围 正在取款的人也说机器出了故 障,我觉得可能机器出问题了, 就按了报警器。"李先生说,他等 了10分钟没有反应,就通过玻璃 窗向银行里的职员喊话,"没没 搭理我,敲门都没人理。警铃那 么响,里面的人肯定也都听生 了,但就是没人管。"据李先生 介绍,同样被吞掉钱的市民至 少有3人,"有个妇女存了1万多 元也打出了白条,还有个小姑娘好像是存了100块钱。"

存款被"吞"两天后 银行才把钱退还

事发后半小时,李先生无 奈向银行客服反映情况,"说明 情况后,对方说要等到周一工作时间,带上身份证去当时办理业务的银行柜台上去办理。我将手机号码留下了,要求银行回复,但是一直等到周一中午,还是没有收到银行的回复。"李先生说。

21日中午, 李先生来到银行 反映此事, 工作人员将2200元退 还给了李先生。银行高新支行 的主管王经理解释称, "在李先 生存钱之前, 就有顾客在存钱 时将封条带入自动取款机中, 卡住了机器, 所以机器无法正 常运行。在自动取款机处的报 警按钮,经常有人按着玩,警察在到现场之前会先看现场情况。而当天在监控视频上,并未看到发生意外,所以就没来现场。"而对于李先生敲门无人理,王经理称因为柜台玻璃是防弹的,"隔音效果好,并没有听见对方敲玻璃声音。"

然而,李先生对银行方面的解释并不满意,"为什么隔了两天都没人回复我?汇款被吞耽误了我们的事情,为什么都没有人道歉?要是取款机多吐了钱,银行还能说'再等两天'吗?"

南瓜和面具又火了

不少商家借万圣节搞促销



万圣节即将来临,雨滴广场已经有了节日的氛围。 张伊寒 摄

本报10月24日讯(见习记者 张伊寒) "不给糖就捣蛋!" 西方的万圣节在国内也开始流 行起来,在高新区的一些商业网 点,有商家开始用南瓜和面具吸 引顾客。

近日,在高新区雨滴广场 里,一些商家为了吸引顾客,以 即将到来的西方的万圣节为契 机搞起了促销。记者看到,在广 场一层大厅里的显要位置摆放 着一些南瓜,还写着"不给糖就 捣乱万圣节魅之夜"的标语,吸 引了不少顾客的注意。"以前只 在电影里看到过美国人对万圣 节非常重视,没想到在这里也能感受到万圣节的气氛。"市民张 先生说,虽然万圣节是西方节 日,但是觉得也挺有意思的,"孩 子挺喜欢,一直想过来。"

西餐厅的万圣节氛围更是浓厚。记者来到二楼,看到不少餐厅都已经在内外做了很多装饰,营造出节日气氛。为了迎接万圣节的到来,不少餐厅都搞起了促销。新蒂餐厅的尚先生告诉记者,"万圣节当晚,我们会举办主题活动,当晚到我们这里消费的顾客,必须要戴上我们准备的面具,并且要由我们来安排座

位,让陌生的人坐在一起用餐,菜品可以享受一定折扣,既能享受美味又能结交新的朋友,很多顾客表示很感兴趣。"

来雨滴广场用餐的市民告诉记者,因为平时比较爱看美剧,所以对万圣节非常感兴趣。 "美国人把万圣节看得比我们要重得多,到了这一天他们会花费很大的精力在家里装饰,还会有很多小孩子戴着面具挨家挨户要糖果,我觉得很好玩。"他打算在万圣节的晚上约几个朋友到新蒂餐厅用餐,也体验一把过万圣节的感觉。

检查30余辆渣土车 竟有18辆车违规

本报10月24日讯(见习记者 王富军 通讯员 翟羽佳) 近日,高新交警组织警力与高新执法局在涵源大街、舜华南路、崇华路对大货车、渣土车违法行为开展中联合执法行动。据了解,此次行动共查获大货车和渣土车30余辆,其中18辆车因违规遭处罚。

观道处词。 近日,有市民反映因为大 渣土车来往于高新区部分主 干道和人口密集区,对附近居 民生活安全带来威胁。16日, 高新交警与高新执法局联合 在高新区涵源大街、舜华南 路,崇华路等主要路口和主干 道及人口密集区域,对大货 执法行动。

参与此次执法行动的民

警介绍,此次行动共检查大货车、渣土车30余辆,其中有18辆车不符合相关规定,"一些大货车、渣土车反光条缺失,放大号不清晰,这是问题存在较多的违规行为。"

据了解,按照国家有关规定,渣土车在运送渣土中应进渣土车在运送渣土中在运送渣土车在运送渣土车的当采取一定措施,渣土客闭进、以确保无扬尘、运输过程中无遗撒;车辆后箱板必筑时,这大小。宽条;渣上车次,以便执法部位,以便执法部位,另外,施工工地门口要安装设置渣土车,以便执法。渣土车出工地的,渣土车出工地位,渣土车出工地位,渣土车的不带泥上路。"



交警与执法局联合查处违规渣土车。